



Бывший сотрудник магазина электроники и бытовой техники в Саратове признан виновным в присвоении денежных средств



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему менеджеру сервисной зоны магазина электроники и бытовой техники 29-летнему Евгению Джерелейко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение имущества, вверенного виновному).

Следствием и судом установлено, что в период с июня 2015 года по февраль 2016 года Джерелейко, являясь менеджером сервисной зоны магазина электроники и бытовой техники, расположенного в торговом центре на территории Заводского района города Саратова, из корыстной заинтересованности, без ведома покупателей оформлял возвраты приобретенных ими товаров (телефизора, стиральной машины, холодильника, утюга соковыжималки и др.), и, несмотря на то, что в действительности техника возвращена не была, проводил соответствующие операции в программе, после чего присваивал денежные средства, составлявшие их стоимость. В результате противоправных действий Джерелейко похищено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

почти 280 тысяч рублей.

Указанный факт выявлен сотрудниками службы безопасности магазина, которые обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

В ходе следствия Джерелейко признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск на сумму причиненного ущерба.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1245084>